
CONTACT US

www.NYProblemGamblingHELP.org Holistic Education

75% of college
students

gamble, 18%
gamble weekly,

6% have a
gambling
disorder 

The information you need  to  know

STUDENTS

GAMBLING AT

COLLEGE 



Chance to win money 

Excitement of placing a bet

Spend time with friends

Distraction from everyday life

Acceptance among their peers

To feel the “rush” of winning

To feel important

Belief it is an easy way to get rich
quick

Thinks constantly about gambling 

Relies on others to get out of debt 

 Is absent or late for work or school
due to gambling 

Has unexplained money or new
possessions 

 Is impatient with or ignores
friends and family 

 Delays or does not make payment

WARNING SIGNS OF

PROBLEM GAMBLING:

 of bills including college tuition

No Barriers to Care!

REASONS STUDENTS
GAMBLE:

NYProblemGamblingHELP.org


